

11人分享55万创业扶持金

这是YBC在潍坊第一次发放,创业青年还将获导师“一对一”辅导

本报11月15日讯(记者 于潇潇)15日上午,中国青年创业国际计划(英文名称是 Youth Business China,简称YBC)潍坊办公室发放首批创业扶持资金。11名创业青年从现场领取创业扶持资金55万元,并获得“一对一”导师扶持。

15日上午,11名创业青年与潍坊市创业促进会、YBC创业办公室现场签订了资助协议书,又一对一地与创业导师进行拜师签约,并现场领取了55万元创业项目启动资金。这11名创业青年中,年纪最小的仅有23岁,创业项目涉及养殖、销售、教育培训等。创业青年张宜周告诉记者,得到资金和导师帮扶后,自己计划扩大经营规模,努力让经营和还款良性发展。

目前,通过YBC帮扶的创业青年成功率已达到95%。潍坊市创业促进会相关负责人表示,YBC有一套严格的评审程序和标准,最重要的是看申请人有没有创业的冲动和抗挫能力,有没有很好的商业点子和创业激情。其次是要看项目能否适应市场需求,能不能带来新的就业机会。这些都要通过申请者填报的商业计划书来体现。

潍坊市创业促进会主任杨卫东告诉记者,截至目前,YBC潍坊办公室已经精心筛选了119名创业导师,并接受助推全民创业的企业家捐款逾千万元,这些资金将作为潍坊市青年创业基金,并在不断接受社会捐助、不断叠加积累中为有志青年创业提供启动资金支持。

据悉,下一步,潍坊市创业促进会将为每批创业项目都提供“一对一”的导师辅导、专业咨询服务和创业培训,并将在各县市区和市属开发区建立县级创促会和YBC工作站,形成一个公益服务网络;按照要求使用YBC全国办开发的综合电子信息平台,准确、及时提供相关信息。并将大力开展创业竞赛活动,建立导师俱乐部和创业青年俱乐部,形成顺畅的运行机制。

据介绍,中国青年创业国际计划是一个旨在帮助青年创业的教育性公益项目,通过动员社会各界特别是工商界的资源,为创业青年提供“一对一”的导师辅导以及“无利息、无抵押、免担保”的资金支持,今年6月份,YBC潍坊办公室成立,成为YBC在全国建立的第40个创业办公室。



创业青年现场拜谢创业导师。

相关链接>> 缺乏资金和经验是青年创业两大“拦路虎”

毕业于潍坊学院的张宜周本次获得五万元创业扶持资金和“一对一”导师帮扶。得到扶持的他很是感慨,告诉记者,在三年的创业路上自己发现,缺乏资金和经验,是青年人创业路上的两大“拦路虎”。

张宜周是2008年开始创业的,当时他刚毕业不到一年,带着对书画艺术的热爱,他创办了翰林教育培训学校,主要从事中小学艺术特长教育。而由于家庭出现变故,初次创业草草收场。2009年11月,当张宜周准备重新起步时,却在资金上遇到了难题。

那是一段很艰难的日子,由于资金紧缺,张宜周把亲戚朋友几乎借了个遍,很多桌椅都是自己动手制作,逐步改善教学环境。他告诉记者,如果再差一点决心和毅力,恐怕就坚持不下去了,而由于缺乏创业经验,在发展道路上也是几经坎坷。现在学校已经渐渐的收支平衡了,但是要想步入正轨仍需要大量的资金。

2011年8月份,张宜周获悉可以通过YBC创业基金得到一些扶持,抱着试试看的态度,在潍坊市创业促进会的指导下,他填写了申请表格,并最终成功,收到了YBC五

万元资金支持和“一对一”的导师帮扶。张宜周说,有了资金扶持和导师指导,他有信心在不远的将来扩大经营规模,努力让经营和还款良性发展。

YBC潍坊创业导师代表严希海对这两大“拦路虎”也是感触颇深,他告诉记者,多年的经历让他深知创业的艰辛,也因此愿意与青年创业人才共同分享创业中的经验与不足,争取让青年人少走弯路、不走弯路。争取让获得扶持的每一个项目都能获得成功。

本报记者 于潇潇